

2020年版 建築物の構造関係技術基準解説書 第1版第3刷 正誤表

公開日: 令和3年9月17日

* 内容を誤解するおそれのない極めて軽微な誤りは、省略しています。

* この正誤表は更新される場合があります。最新版はICBAの HP (<https://www.icba.or.jp/zzfilebox/kenshuka/2020seigo.pdf>) でご確認ください。

No.	ページ	行等 (Lは行数)	正	誤	備考
1	652	L27	$N/N_y > A_w/2A$ であるので	$N/N_y < A_w/2A$ であるので	R3.9.17